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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO 

E FINANÇAS DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2016. 

Aos cinco dias do mês de abril de 2016, às dez horas e trinta e três minutos, na 
sala de reunião das comissões, foi aberta pelo Senhor Presidente da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, Deputado Agaciel Maia, a terceira 
Reunião Ordinária da Comissão, com as presenças dos Deputados: Wasny de 
Roure, Rafael Prudente e Julio Cesar. Os trabalhos foram iniciados pelo item 
primeiro - dos Comunicados, contudo, não houve comunicados a serem feitos, 
passando-se, ao item segundo da pauta - matérias para discussão e votação. 
Item  01 – Leitura e aprovação das seguintes Atas: Ata da 13ª Reunião 
Extraordinária da CEOF, realizada em 15.12.2015; Ata da 1ª Reunião 
Ordinária da CEOF, realizada em 23.02.2016 e Ata da 2ª Reunião 
Ordinária da CEOF, realizada em 08.03.2016. Resultado: Aprovadas com 
quatro votos favoráveis e uma ausência. Em seguida, o Presidente passou à 
apreciação, em bloco, das Indicações pautadas nos itens 14 a 17. Item 14 – 
Indicação nº 6735/2016, de autoria da Deputada Celina Leão, que “Sugere 
ao Governo do Distrito Federal, que publique decreto com a finalidade de 
promover a adequação do Decreto nº 9.417/1986 à legislação atual, conforme 
minuta anexa”; Item 15 – Indicação nº 6736/2016, de autoria da Deputada 
Celina Leão, que “Sugere ao Governo do Distrito Federal, que publique decreto 
com a finalidade de promover a adequação do Decreto nº 9.417/1986 à legislação 
atual, conforme minuta anexa”; Item 16 – Indicação nº 6766/2016, de 
autoria da Deputada Sandra Faraj, que “Sugere ao Excelentíssimo Senador 
Aloysio Nunes Ferreira, membro da Comissão de Constituição e Justiça do Senado 
Federal e relator do Projeto de Lei do Senado (PLS) Nº 394, de 2014, que altera 
a Lei Nº 7.565, de 19 de dezembro de 1986 (Código Brasileiro da Aeronáutica), 
para possibilitar a transferência de bilhete aéreo entre passageiros, a 
apresentação de Emenda a fim de incluir a transferência de bilhetes para viagens 
terrestres e marítimas”; Item 17 – Indicação nº 6847/2016, de autoria do 
Deputado Ricardo Vale, que “Sugere ao Governo do Distrito Federal, por meio da 
Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, a contratação de mais 
servidores médicos, enfermeiros e técnicos de enfermagem para atendimento 
exclusivo da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), do Núcleo Bandeirante, 
localizada na EPNB, em frente à DF-075, da Região Administrativa do Núcleo 
Bandeirante RA – VIII”. Resultado: as Indicações foram aprovadas com quatro 
votos favoráveis e uma ausência. Em seguida, o Presidente passou ao Item 02 
– PL n° 23/2015, de autoria do Deputado Julio Cesar, relatoria do Deputado 
Professor Israel, que “Institui o passe livre para atletas no Sistema de Transporte 
Público do Distrito Federal e dá outras providências”. Parecer: pela aprovação e 
admissibilidade com a Emenda Modificativa apresentada pelo relator. Resultado: 
retirado de pauta. Neste momento, o Sr. Presidente, anunciou a presença dos 
Deputados: Bispo Renato Andrade, do PR, e do Deputado Wellington Luiz, do 
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PMDB. Na sequência, anunciou a retirada de pauta dos seguintes itens: 
além do item 2 acima mencionado, os itens 3, 4, 5, 6 e 7, face a ausência do 
relator e acatando a solicitação do Deputado Wasny de Roure, de retirar de pauta 
os Projetos que tratavam de subsídios de transporte. Antes de dar início à 
apreciação do Item nº 8, o Presidente informou que outros projetos de autoria 
de Deputados seriam também retirados, para serem analisados na próxima 
reunião, referindo-se aos itens 09, 10 e 11. A seguir apreciação do item 08, 
PL Nº 305, de 2015, de autoria do Deputado Julio Cesar, relatoria do Deputado 
Profº Israel Batista, que “dispõe sobre a criação do Programa Compete Brasília e 
dá outras providências”. Na ausência do relator, o Deputado Wasny de Roure foi 
designado pelo Presidente para proceder à leitura do parecer sobre a matéria. 
Parecer: pela aprovação e admissibilidade, com a Emenda Modificativa nº 02. 
Resultado: aprovado o parecer com quatro votos favoráveis e uma ausência. 
Neste momento, o Deputado Rafael Prudente assumiu a Presidência. Item 12 – 
PL Nº 995, de 2016, de autoria do Poder Executivo, relator Deputado Agaciel 
Maia, que “Abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no 
valor de R$250.000,00”. Parecer: pela admissibilidade e aprovação, com 
emendas. Resultado: aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. 
Item 13 – PL Nº 996/2016, de autoria do Poder Executivo, relator Deputado 
Agaciel Maia, que “Abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 3.495.291, 00”. Parecer: pela admissibilidade e aprovação, 
com rejeição da Emenda Mod. nº 1. Após a leitura do parecer pelo relator, o 
Presidente, Deputado Rafael Prudente, concedeu a palavra ao Deputado Robério 
Negreiros, quem defendeu a importância de ser aprovada a Emenda Modificativa 
nº 01, de sua autoria, ao Projeto em apreciação. Após a concessão das palavras 
aos Deputados Julio Cesar e Deputado Wasny de Roure, o Presidente colocou em 
votação o parecer: pela admissibilidade e aprovação, com rejeição da Emenda 
Mod. nº 1, tendo sido aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. A 
seguir, apreciação de itens extrapauta: Projeto de Lei nº 1.027, de 2016, 
de autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito especial à Lei Orçamentária 
Anual do Distrito Federal no valor de R$7.810.188,00”, relatoria do Deputado 
Agaciel Maia. Parecer: Pela admissibilidade e aprovação. Resultado: aprovado 
com quatro votos favoráveis e uma ausência. Assumiu a Presidência o Deputado 
Agaciel Maia, fazendo a apresentação de requerimento de sua autoria, para 
apreciação na Comissão. Item extrapauta, REQUERIMENTO Nº 03/2016-
CEOF, que “Requer a realização de audiência pública, no âmbito da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças, para debater a atração de investimento direto 
estrangeiro para o Distrito Federal”. Resultado: Aprovado com quatro votos 
favoráveis e uma ausência. Encerrada a discussão e a votação de todos os 
projetos pautados, o Presidente passou a palavra ao Deputado Wellington Luiz, 
para que fizesse a abertura da discussão referente ao ofício encaminhado pela 
Associação dos Delegados de Polícia e pelo Sindicato dos Policiais Civis a esta 
Comissão, que trata especialmente, de reconhecimento de direitos dos servidores 
policiais. Foi franqueada pelo Sr. Presidente, a palavra ao Dr. Benedito Tiezzi, 
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Presidente do Sindicato dos Policiais e do Sr. Cícero Jairo Vasconcelos Monteiro. 
Após a exposição dos representantes das instituições, os Deputados Rafael 
Prudente, Wasny de Roure e o Deputado Agaciel Maia, se posicionaram 
favoráveis à causa, reafirmando apoio à categoria. Nada mais havendo a tratar, 
o Presidente, Deputado Agaciel Maia, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente reunião ordinária da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças, às onze horas e cinquenta e um minutos. Eu, Leonira Bernardes 
Paulino______________________, Secretária desta Comissão, lavro a presente 
Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e enviada à 

publicação. 

 

  

Deputado AGACIEL MAIA 
Presidente 

 

PUBLICADA NO DCL Nº 80, DE 04/05/2016, PÁGINAS 20 A 22. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

                                                             


